

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 2254/2004 z dnia 27 grudnia 2004 r. zmieniającego rozporządzenie Rady (EWG) nr 2092/91 w sprawie produkcji ekologicznej produktów rolnych oraz odnośnego znakowania produktów rolnych i środków spożywczych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 385 z dnia 29 grudnia 2004 r.)

Strona 21:

1) załącznik, lit. c), pkt 3.6 lit c):

zamiast: „hodowane”;

powinno być: „chowane”;

2) załącznik, lit. d), pkt 3.7:

zamiast: „hodowane”;

powinno być: „chowane”;

3) załącznik, lit. d), pkt 3.7 tiret drugie:

zamiast: „hodowanych”;

powinno być: „chowanych”.
